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＜予備調査＞

Q1 生年月

20代前半 7.2
20代後半 17.9
30代前半 19.2
30代後半 22.2
40代 23.6
50代前半 9.9

Q2 最終学歴
1 1.8
2 23.9
3 13.2
4 3.4
5 48.0
6 9.0
7 0.7

Q3 卒業年

集計結果なし

Q4 同居の状況
1 4.8
2 38.8
3 49.1
4 19.7
5 0.6

　 6 ┬ 0.5
　 7 │ 2.1

　   8 ┘　
9 44.8

Q5 幸福感について
1 7.5
2 30.2
3 38.9
4 15.5
5 7.9

≪　集計表　≫

(注)・本集計表は寄託者提供の調査報告書の値を掲載しています。
　   ・表示のない限りN=10,072。単位は特に表示のない限り％。

※本集計表を引用する際には出典を明記して下さい。

東京大学社会科学研究所附属社会調査・データアーカイブ研究センターSSJデータアーカイブ

■　調査番号　0860
■　調査名　　インターネットによる未婚男性の結婚と仕事に関する意識調査，2011
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Q6 職業

集計結果なし

Q7 未既婚

1 100.0

＜本調査＞

Q1 結婚していない理由
1 27.4
2 5.3
3 12.4
4 21.5
5 10.3
6 45.2
7 16.0
8 18.0
9 31.4
10 2.0
11 1.2
12 3.3

Q2 適当な相手にめぐりあわない理由（N=4,548）
1 22.6
2 14.2
3 28.3
4 33.6
5 53.4
6 3.3

Q3 交際している女性
1 77.2
2 5.2
3 7.9
4 6.1
5 3.6

Q4 望ましい出会いの場（N=7,778）
1 6.7
2 2.8
3 11.7
4 43.4
5 34.2
6 18.1
7 13.5
8 23.5
9 8.9
10 3.5
11 19.6
12 7.0
13 6.7
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Q5 出会った場（N=2,294）
1 2.6
2 1.2
3 8.4
4 33.6
5 6.8
6 10.7
7 1.6
8 11.2
9 1.7
10 1.4
11 8.5
12 9.8
13 2.7

Q6 周囲からの期待：親
1 24.7
2 28.5
3 46.8

Q6 周囲からの期待：親以外の親族・親せき
1 13.8
2 25.8
3 60.4

Q6 周囲からの期待：職場の上司・同僚
1 7.3
2 17.8
3 74.9

Q7 友人・知人とのつき合い
1 6.7
2 23.1
3 39.4
4 21.0
5 9.8

Q8 職場の同僚との仕事以外のつき合い
1 4.5
2 14.0
3 35.5
4 28.9
5 17.0

Q9 親との関係
1 23.9
2 39.3
3 22.2
4 5.2
5 5.6
6 3.7
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Q10 結婚希望
1 20.8
2 26.1
3 30.7
4 10.5
5 11.9

Q11 結婚したい時期（N=8,877）
1 51.0
2 42.8
3 6.2

Q12 希望の結婚年齢（N=4,528）
1 1.4
2 18.4
3 29.8
4 26.0
5 12.9
6 7.6
7 3.9

Q13 結婚観
（注：1 そう思う　2 そう思わない の%）

1 2
(1) 47.5 52.5
(2) 78.9 21.1
(3) 76.7 23.3
(4) 68.2 31.8
(5) 52.2 47.8
(6) 23.1 76.9

Q14 子どもの希望
1 14.7
2 33.4
3 33.1
4 7.6
5 11.1

Q15 希望する子どもの人数（N=8,953）
1人 31.1
2人 57.5
3人 9.4
4人以上 2.0

Q16 結婚相手の人生
1 4.1
2 28.6
3 28.8
4 6.3
5 1.7
6 30.5



5

Q17 結婚生活への不安
1 19.2
2 33.8
3 53.4
4 20.7
5 6.9
6 18.0
7 3.0
8 15.2
9 9.9
10 0.8
11 16.2

Q18 結婚時点での自分の年収
1 0.5
2 1.0
3 5.9
4 21.0
5 23.3
6 19.0
7 7.9
8 4.3
9 1.5
10 0.7
11 3.0
12 11.8

Q19 結婚時点での相手の年収
1 5.0
2 3.7
3 10.6
4 17.2
5 13.0
6 5.0
7 2.5
8 0.6
9 0.3
10 0.1
11 0.1
12 1.0
13 40.9

Q20 結婚支援サービスの利用状況
（注：1 利用したことがある　2 利用したことがない の%）

1 2
(1) 6.0 94.0
(2) 4.9 95.1
(3) 1.9 98.1

Q21 結婚支援サービスの今後の利用
（注：1 利用したい　2 利用したくない　3 わからない の%）

1 2 3
(1) 5.0 54.8 40.2
(2) 5.3 54.6 40.2
(3) 6.5 51.6 41.8
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Q22 行政による支援
1 35.6
2 7.0
3 14.7
4 33.7
5 27.3
6 31.1
7 22.9
8 1.0
9 34.4

Q23 現役世代における不安
1 32.1
2 21.0
3 17.1
4 7.1
5 0.4
6 22.3

Q24 老後の不安
1 34.7
2 30.9
3 11.8
4 0.5
5 22.1

Q25 困ったときに頼れる人：経済的に支援してくれる人
1 58.1
2 21.2
3 7.2
4 3.0
5 4.1
6 1.3
7 2.7
8 2.0
9 1.5
10 32.9

Q25 困ったときに頼れる人：身の回りの世話をしてくれる人
1 55.2
2 20.8
3 5.0
4 1.4
5 8.4
6 1.4
7 2.7
8 2.3
9 1.5
10 32.9



7

Q25 困ったときに頼れる人：親身になって相談にのってもらえる人
1 35.7
2 16.4
3 4.7
4 1.5
5 8.8
6 10.0
7 21.1
8 11.8
9 4.2
10 37.6

Q26 困ったときに頼れる人の具体的記述

【非公開】

Q27 現在の雇用形態
1 56.4
2 20.0
3 14.7
4 8.1
5 0.8

Q28 現在の雇用形態を選んだ理由（N=4,389）
1 7.7
2 15.4
3 7.3
4 11.2
5 11.1
6 5.4
7 39.9
8 8.2
9 29.8
10 2.0
11 8.4
12 9.9
13 5.2

Q29 正社員になった経緯（N=5,683）
1 78.4
2 7.9
3 10.9
4 2.4
5 0.4

Q30 現在の雇用契約
1 31.8
2 58.6
3 9.6
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Q31 現在の雇用契約の雇用期間（N=3,203）
1 3.3
2 18.0
3 19.7
4 24.9
5 7.1
6 3.0
7 24.0

Q32 勤続年数
1年未満 14.7
1年以上3年未満 20.1
3年以上5年未満 16.3
5年以上10年未満 22.6
10年以上 26.3

Q33 現在担当している仕事
1 32.0
2 5.3
3 17.5
4 12.0
5 10.1
6 1.7
7 5.0
8 14.9
9 1.5

Q34 仕事に求められる能力：専門知識
1 11.3
2 50.7
3 20.2
4 10.7
5 7.1

Q34 仕事に求められる能力：技術・ノウハウ
1 10.7
2 50.1
3 21.2
4 10.8
5 7.2

Q34 仕事に求められる能力：対人能力
1 7.8
2 43.7
3 28.1
4 12.0
5 8.4

Q34 仕事に求められる能力：対自己能力
1 8.4
2 46.7
3 26.4
4 10.1
5 8.4
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Q34 仕事に求められる能力：対課題能力
1 6.0
2 36.6
3 32.8
4 14.6
5 10.0

Q35 勤め先の従業員数
1 11.1
2 12.9
3 16.9
4 15.3
5 6.9
6 6.8
7 24.7
8 5.5

Q36 現在の仕事への満足感
1 6.2
2 29.3
3 35.5
4 18.4
5 10.7

Q37 不満の理由（N=2,927）
1 29.8
2 67.9
3 17.2
4 15.8
5 20.7
6 19.4
7 23.7
8 18.7
9 18.3
10 6.2
11 16.3
12 23.1
13 39.4
14 15.4
15 3.8

Q38 今後1年間の失業の不安
1 13.4
2 26.4
3 30.3
4 21.3
5 8.6

Q39 職場での教育訓練
（注：1 受けた　2 受けていない の%）

1 2
(1) 32.5 67.5
(2) 27.9 72.1
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Q40 職業能力向上の取組
1 13.0
2 13.5
3 23.8
4 49.8

Q41 自分の職業能力
1 7.7
2 32.3
3 25.1
4 12.5
5 22.5

Q42 希望する職業能力向上の取組方法
1 17.1
2 9.8
3 23.3
4 18.2
5 26.7
6 42.0
7 11.2
8 4.1

Q43 職業能力を向上させる上での困りごと
1 22.1
2 17.4
3 11.6
4 26.4
5 24.9
6 3.2
7 16.8
8 14.0
9 11.9
10 0.6
11 30.9

Q44 主な生活の収入源
1 81.7
2 17.2
3 1.1

Q45 昨年1年の働いて得た所得
1 11.1
2 16.6
3 20.9
4 18.9
5 13.7
6 7.9
7 4.4
8 2.6
9 1.3
10 0.9
11 1.5
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Q46 自分の蓄え
1 32.0
2 20.7
3 9.7
4 22.6
5 15.0

Q47 労働時間：1週間の勤務日数
2日以下 2.8
3日 3.0
4日 5.3
5日 72.9
6日以上 15.9

Q47 労働時間：1日の総労働時間
4時間未満 2.4
4～6時間未満 4.3
6～8時間未満 19.2
8～10時間未満 48.8
10時間以上 25.3

Q48 土日の休み
1 61.2
2 2.1
3 11.7
4 25.0

Q49 休日出勤
1 6.3
2 34.1
3 34.6
4 25.0

Q50 1日の勤務時間帯
1 61.8
2 5.1
3 9.4
4 22.5
5 1.2

Q51 残業
1 28.9
2 27.5
3 19.9
4 14.7
5 8.9

Q52 社会保険への加入
（注：1 加入している　2 加入していない　3 わからない の%）

1 2 3
(1) 73.3 19.6 7.1
(2) 81.6 13.2 5.1
(3) 71.5 22.7 5.8
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Q53 学校卒業直後の就職状況
1 68.4
2 18.5
3 1.5
4 11.7

Q54 学校卒業後の最初の勤め先（N=8,896）
1 22.6
2 46.0
3 16.6
4 14.8

Q55 今後の働き方についての希望（N=4,389）
1 17.8
2 42.4
3 12.3
4 6.9
5 16.3
6 4.4

Q56 正社員になりたい理由（N=2,639）
1 65.1
2 48.5
3 65.8
4 6.2
5 17.7
6 10.2
7 16.4
8 5.7
9 1.2

Q57 正社員以外の雇用形態を続けたい理由（N=841）
1 35.0
2 18.5
3 11.8
4 23.3
5 21.9
6 10.9
7 22.0
8 16.1
9 15.3
10 3.6

Q58 正社員以外の労働者の雇用の安定のために行政に望む取組
1 36.7
2 12.3
3 8.1
4 20.5
5 14.6
6 10.3
7 13.3
8 29.0
9 5.2
10 2.3
11 26.5



13

Q59 父親の年齢

集計結果なし

Q60　 父親の最終学歴

集計結果なし

Q61　 母親の年齢

集計結果なし

Q62　 母親の最終学歴

集計結果なし
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